

要始终把群众冷暖放在心上 把党的温暖送到群众心坎上

乔新江到平桥区走访慰问困难企业、困难群众和专家人才

信阳消息(记者 邹乐)又是一年新春到,最是情暖岁寒时。1月24日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入平桥区,看望慰问困难群众、困难企业、困难职工和敬老院老人,走访专家人才和劳动模范,向他们送去党和政府的关怀与温暖。

乔新江一行首先来到平桥区甘岸街道二郎村走访慰问。在贫困户陈兴发家,老陈兴奋地谈起自家的变化:“各种扶贫政策都享受到了,去年2月份也脱了贫,日子是越过越好

了!”乔新江欣慰地说,在党中央和习近平总书记的坚强领导下,老百姓的生活一定会越过越红火。

在受灾户李俊的家庭农场,乔新江详细了解了农场受低温冻伤造成的损失,再三叮嘱随行干部要及时做好相应的帮扶工作,并鼓励他要坚定信心,将农场做大做强,带动周围群众共同致富。

在困难老党员李立友家中,乔新江勉励他说,党员任何时候都不能退休,要发挥模范带头作用,带领困难群众树立

信心、把日子过好。

敬老院老人们的衣食冷暖一直牵动着乔新江的心。在平桥区社会福利中心,乔新江亲切地和老人们一一握手,“给大家拜个早年”“生活、看病还方便吗”“祝大家健康长寿”。看到老人们吃得好、穿得暖,乔新江非常高兴,强调一定要把老年人工作做实做细做好,真正让老人们尽享幸福晚年。

在困难职工王俊青、王钰家里,乔新江仔细询问他们生活上还有什么困难,看病都能报销多少。他强调,各级要将党

和政府的各项政策吃透、落实,确保老百姓该得到的实惠按时得到,及时帮助他们解决困难,让人民群众生活得幸福、舒心。

在困难企业华胜服装集团有限公司,乔新江听到企业重组后效益回升,高兴地说,企业遇到困难是暂时的,政府和企业一起想办法渡过难关,帮助企业不断改进技术、创新工艺、更新产品,更好适应市场需求,尽快走出低谷。

在信阳市第二高级中学,乔新江向专家人才吴国玲、劳动模范严黎明送去关怀和祝

福。乔新江寄语,广大优秀教师要牢记教育使命,更好发挥示范引领带动作用,为全面提升我市教育水平作出新贡献。

一路走来,情深意切的问候和关怀,让寒冬里的申城处处涌动着温情暖意。乔新江一再叮嘱,要时刻把困难群众的冷暖挂在心上,及时解决群众生产生活困难,让他们深切感受到党和政府的关怀与温暖,与全市人民一道过一个欢乐祥和的春节。

谢天学、王勇参加慰问。

重点项目进行时



施工正酣

昨日,记者在信阳市老年活动中心项目建设现场看到一片繁忙施工景象。信阳市老年活动中心是我市中心城区重点建设项目之一,建设有老年大学、老年活动中心、室内外活动场地以及配套设施等,为老年人提供健身、学习、娱乐、休闲的活动场所,充实老年人的精神文化生活。 本报记者 王哲 摄

高歌大别山 奋进新时代

信阳面向全国公开有奖征集庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影作品

信阳消息(记者 龚立堂)由中共信阳市委宣传部主办、信阳日报传媒集团承办的“高歌大别山 奋进新时代——庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影作品展”面向全国公开有奖征集摄影作品。其中设特级佳作1幅,稿酬8000元;一级佳作1幅,稿酬5000元;二级佳作3幅,稿酬2000元/幅;三级佳作6幅,稿酬1000元/幅;入选作品140名,稿酬100元/幅。诚邀国内广大摄影家、摄影爱好者、历史照片收藏者积极投稿。

今年10月1日是新中国成立70周年纪念日,4月1日是信阳解放70周年纪念日。为庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年,充分反映改革开放以来信阳所取得的伟大成就,全面展示在中国共产党领导下,信阳由贫穷落后走向繁荣昌盛的光辉历程,反映信阳在政治、经济、文化及人民群众生活等方面发生的巨大变化,以摄影作品的形式赞颂共产党好、社会主义好、改革开放好、社会主义新时代好,牢记历史,不忘初心,再创辉煌,决定举办“高歌大别山 奋进新时代——庆祝新中国成立70周年暨信阳解放70周年

摄影作品展”。征集摄影作品从即日起至3月31日截稿,本次展览将评出获奖人选(不含特邀)作品150幅(组)左右,展出时间为2019年4月。

征集作品内容主要反映在中国共产党的领导下,从中国人民为争取解放而进行革命斗争到建立社会主义新中国,再到改革开放的社会主义新时期、进入社会主义新时代的社会历史发展进程中,信阳在革命战争年代所做的巨大贡献,在和平年代发生的巨大变化,以及改革开放以来取得的辉煌成就。应征作品所拍摄内容必须是发生在信阳境内的人、事、物、景;或在外地受到党和国家领导人以及省领导接见的信阳人物、关注和肯定的信阳大事;以及非信阳籍历史人物在信阳的活动;与信阳有关的其他内容。应征摄影作品必须具有客观真实的文献价值、鲜明的时代特征、积极向上的思想内涵等;改革开放以来的照片,除了具有一定的历史文献价值,还要有一定的艺术表现力,尤其是在反映自然生态、山水风情、美丽乡村、旅游文化和魅力城市的作品中,在保证真实的基础上,要具有一定的审美价值。

弘扬家风家道 共享文明成果

河南省国学会举办信阳市新时代共建共享文明家风报告会

信阳消息(记者 周涛)1月18日上午,信阳市各界人士330余人共同聆听了河南省国学会举办的信阳市新时代共建共享文明家风报告会。世界家风宣教团团长、首都文明家庭代表、河南省“中原乡贤”张广老师,以党的十九大精神为切入点,进行了3天的家风家道建设宣讲,受到各界人士一致好评。

宣讲过程中,张广老师图文并茂地剖析了脱贫攻坚、乡村振兴、创建全国文明城市与

家风建设的关系,从自身作为首都文明家庭代表和中原乡贤角度,分享为什么要建设和如何建设好新时代文明家风。同时,他还结合当今社会家庭实际现状,旁征博引《道德经》《了凡四训》《弟子规》等经典国学知识,讲述处理家庭如何和谐圆满的秘诀,以及新时代共建共享文明家风落地模式——“文明新风尚 率先十二家”互助家园实践探索,意在营造睦族善邻风尚,建立和谐文明家风生态圈。

通过为期3天的学习,报告会参与者欢笑和沉思中找到人生和家庭困苦的根源,重塑生命的价值,焕发生命的自信自强。大家纷纷表示,一定要各司其职,各尽其责,文明齐家,爱岗敬业,自觉地成为担当民族复兴大任的时代新人。报告会结束后,河南省国学会三区三县纷纷表示,将全力以赴,以推动信阳市“文明十二家”落地模式为契机,全方位推动中华优秀传统文化在信阳市的学习、践行和传播。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

